



Warszawa, dn. 27.06.2013 r.

Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji

WZP 267613/2218...../13

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „*Dostawy zestawów do pobierania materiału genetycznego GA01*” - WZP – 2218/13/82/Z.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), uprzejmie informuje o treści pytań zadanych przez Wykonawcę i udzielonych przez Zamawiającego odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wymaga wraz z ofertą przykładowego certyfikatu producenta potwierdzającego, że wymazówki są wolne od DNA pochodzenia ludzkiego, DN-az, RN-az i inhibitorów PCR czy przy każdej dostawie?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, że nie wymaga złożenia certyfikatu producenta.

Pytanie nr 2

Prosimy o usunięcie wymagania zgodności wyrobu z Dyrektywą 93/42/EEC. Wymazówki produkowane i przeznaczone do celów kryminalistycznych (w skali światowej), nie są wyrobami medycznymi bo służą do pobierania materiału genetycznego z wewnątrz policzka (śliny) a głównym ich celem jest wykrywanie DNA (Dlatego wymagany Certyfikat producenta potwierdzający, że wymazówki są wolne od DNA pochodzenia ludzkiego, DN-an, RN-az i inhibitorów PCR)

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3

Prosimy o wyjaśnienie a) jak tulejka z tworzywa sztucznego o dł 120 mm spełnia funkcję ochronną dla zabezpieczonego materiału biologicznego przed zanieczyszczeniem obcym materiałem biologicznym pochodzenia ludzkiego od momentu gdy z jest otwarta z jednej strony, a b) jak od momentu umieszczenie wymazówek w torebce foliowej podłoże z pobranym materiałem biologicznym ulega samoistnemu suszeniu?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający informuje, że wymazówka z uchwytem o długości 110 mm umieszczona w tulejce o długości 120 mm (długość całkowita tulejki + korek – 130 mm) ulega wysuszeniu w torebce papierowo – foliowej, która następnie zabezpieczona jest w kopercie transportowej.

Wyjaśnienia do SIWZ należy traktować wiążąco dla Stron.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
Halina ZORKO
podkom. Halina ZORKO

R.B.

Yk.